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Estudio realizado en 23 voluntarios.

Evaluación subjetiva en 20 voluntarios.

El 91% de los responsables de los voluntarios 
indica que el producto cumple con las expectativas 
y estarían dispuestos a comprarlo frente a su
producto habitual.
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Testado bajo control 
dermatológico y pediátrico

Testado bajo control 
oftalmológico

Estudio realizado por Zurko Research

Test de sensibilidad 
y compatibilidad cutánea


